

打造“前沿地” 服务“零距离”

双塘村整合资源加强“五好”小区建设

星报讯(李玲 张宽景 记者 马冰璐) 今年以来,合肥市南岗镇双塘村将民生实事和文明城市创建作为重要工作来抓,倾力打造便民惠民前沿地,努力实现服务群众零距离。

村党委先后采取征集、协调、整合等途径,将南岗和园4栋架空层和物业办公室闲置房改造用于“五好”小区建设。并积极与上级相关部门对接,通过镇财政拨付和自筹的方式,重点建设成功两个示范点,高标准打造建筑面积约达350余平方米,设有居家养老

室、舞蹈室、党员活动室、未成年人活动室等,各功能室活动器材和设施配备齐全,向居民免费开放,满足了不同年龄段群众的需求,极大地提升了工作服务能力。

同时,双塘村下一步将协调上级主管部门将南岗和园7栋、11栋的架空层作为服务新址,结合地理位置、房屋面积精心设计,将其闲置房打造成村级其他服务阵地,如:法治文化空间、矛盾调解室、图书室……为辖区居民群众提供更便捷的服务。

一句话新闻

为进一步拓展基层妇联组织覆盖新领域,不断推进妇联基层组织建设改革创新,在合肥市肥河镇妇联和老官塘社区妇联的指导下,12月25日下午,合肥市包河区安百苑幼儿园第一届妇女代表大会隆重召开。 ■ 王静 记者 马冰璐

12月28日,合肥市凯旋门社区联合华润万象城开展2020年下半年防爆消防安全综合演练,现场展示了防爆处置、消防救援、灭火实操演练等内容,提升了自救互救能力,同时营造了和谐温馨的消费环境。 ■ 金家明 季云冈 记者 马冰璐

常青街道 第三届微公益创投项目启动

星报讯(郑晶晶 邹银银 孙亚利 记者 沈娟娟) 12月29日,合肥市包河区常青街道在竹西社区三楼大会议室举行“红五星引领·五社力为民”第三届微公益创投项目启动会,在微公益创投项目认领环节中,辖区36个社区社会组织分别认领了涉及长者服务、少儿成长、妇女赋能、卫生健康、社区融合、扶贫帮困、协商议事、楼栋自治等17个相关领域的微公益创投项目。

“第三届微公益创投项目分为特殊人群救助、社区治理、社区融合三大类17个小类,共36个项目。”相关负责人介绍,跟前两届相比,项目数逐年增加,影响力也一年比一年强。

记者了解到,这36个项目的实施周期为10个月左右,结束后会有第三方进行考核,指出项目实施过程中的不足,并提出相关改进方案。

上述负责人透露,接下来,常青街道社区治理工作将继续以“红五星”基层治理模式为引领,以人本需求为导向,创新开展“一十百千万”工程。

建设社区开展 安全感满意度“双提升”活动

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为了加大社区平安创建宣传力度,进一步提高辖区居民群众的知晓率、参与率、满意度,推动平安社区建设,营造安全和谐的社区氛围,日前,合肥瑶海区胜利路街道建设社区组织志愿者在辖区开展了群众安全感满意度“双提升”宣传活动。活动现场通过挂横幅、展展板、发放宣传单等方式,营造了浓厚的宣传氛围。

通过此次宣传活动,提高了辖区居民群众的法律意识及安全防范意识,激发广大群众积极主动参与社区的平安建设工作,对维护社区稳定、推进平安建设起到了积极作用,有效提升了群众对“双提升”工作的知晓率和参与率。

为了引领青年积极参与基层社会治理,宣传践行社会文明行为,丰富美化社区环境,提升社区文化品质,日前,合肥瑶海区凤阳一村社区联合工大建筑与艺术学院志愿者在辖区凤阳二村老旧小区,开展“手绘文化,情暖社区”主题墙绘活动。

■ 孙晶晶 记者 祁琳



井岗镇卫楼社区开展四点半课堂

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 12月28日下午,合肥市卫楼社区卫楼新村小区党支部在党群服务站4:30公益课堂——作业辅导班正式开班,开班现场20余名居民带着孩子积极报名参与。

据悉,卫楼新村小区建成于1993年,距今已近30年,是个典型的老旧小区,大部分家庭的经济水平并不可观,父母外出上班,孩子上学由爷爷奶奶接送,每天自己没有下班,孩子就放学,孩子放学去哪里完成作业?这是困扰上班族的一个大问题。小区党员、居民通过家园议事厅制度向小区党支部提出,通过商讨,社区决定开设4:30课堂,聘请专业的退休教师和大学生志愿者,对辖区1~6年级的学生进行作业辅导。

卫楼新村小区居民沈召英告诉记者,孙子今年读2年级,平时放学回家只

能叮嘱他写作业,作业有没有完成、是否正确,自己也不知道。现在社区开设作业辅导班,由专业老师进行辅导,孩子的爸爸妈妈非常放心,感谢社区在家门口开设作业辅导班,真心实意地为我们老百姓办好事。

“平时在家写作业遇到不会做的题目只能空着等妈妈回来再问,现在在这里,遇到不会的题目,会有作业班老师给我讲解,并且在这里能跟其他同学一起交流学习,丰富我们的业余生活,我真的很开心。”湖小四年级学生夏偌依说。

卫楼社区工作人员介绍,卫楼新村小区党支部持续深化党建引领作用,整合资源,凝聚合力,开展4:30课堂、瑜伽班、书法班等系列公益活动,努力构建“党建+公益”服务新模式,坚持把民之所想作为政之所向,用实际行动绘就有温度有质感的卫楼答卷。

肥东县八斗镇: 环境整治再掀热潮

星报讯(曹斯琦 记者 赵汗青) 值元旦、春节临近之际,结合疫情防控要求,肥东县八斗镇掀起冬季农村人居环境整治热潮。该镇严格落实工作方案,确保如期完成农村人居环境整治三年行动收官之年的各项目标任务,以靓丽“面貌”迎接“两节”到来。

组建环境整治领导小组,制定工作方案、考评细则,组织召开农村人居环境整治专项行动工作部署会。通过微信

扮靓村容迎“两节”

群、公众号、宣传单页等向群众广泛宣传农村人居环境整治。

科学分类,从五清一改、农村改厕、农村污水三个方面下大力气开展整治行动。有奖有罚重实效。本次整治行动制定了奖罚制度,推动激励效应最大化。未整改到位的,对社区主要负责人和包组干部进行处罚,罚金自行交至镇三资账户,并在全镇予以通报批评,社区主要负责人在镇村干部大会上作表态发言。

美好社区

市场星报

2020年12月30日 星期三

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽 APP客户端



官方微信 scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com